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HYRJE 
 
Vështrim i 
Përgjithshëm 

  Që nga fundi i diktaturës në Shqipëri në vitin 1987, mijëra fëmijë dhe gra 
janë trafikuar nga vendi për qëllime të shfrytëzimit seksual dhe punës. 
Destinacionet kryesore kanë qënë Italia dhe Greqia, edhe pse shumë 
janë trafikuar më tutje në vende të tjera në Evropën Perëndimore dhe 
Juglindore, si dhe në Shtetet e Bashkuara. 

Në vitin 1999, Qendra Psikosociale Vatra, strehë për viktimat femra të 
trafikimit, u themelua në Vlorë në përgjigje të këtij fenomeni. Ishte 
institucioni i parë në Shqipëri që u krijua për të siguruar mbrojtje dhe 
ndihmë për vajzat dhe gratë e trafikuara kryesisht për qëllime të 
shfrytëzimit seksual.  Kjo ishte një ndërmarrje e vështirë dhe e 
diskutueshme, ngaqë fenomeni i trafikimit të qenieve njerëzore ende nuk 
ishte njohur gjerësisht nga qytetarët dhe qeveria e vendit. 

Në vitin 2001, Shqipëria miratoi Strategjinë e saj të parë Kombëtare për 
Luftën Kundër Trafikimit Njerëzor, si dhe të qeverisë dhe të aktorëve të 
shoqërisë civile ka filluar të marrë rolet dhe përgjegjësitë në lidhje me 
"tre P-të" - parandalimi, mbrojtja dhe procedimi penal. Shumica e 
përgjegjësive ju caktuan agjencive të zbatimit të ligjit. Në shumë mënyra, 
lufta kundër trafikimit njerëzor u perceptua si kompetencë e zbatimit të 
ligjit dhe prokurorëve. Megjithatë, organizatat ndërqeveritare dhe 
partnerët e tyre të shoqërisë civile po zbatonin shumë aktivitete për 
ngritjen e ndërgjegjësimit në lidhje me dukurinë e trafikimit, dhënien e 
ndihmës dhe shërbimeve të riintegrimit për viktimat, dhe përpjekjet për 
parandalim 

Në 2003, USAID-i organizoi një seminar konsultativ me aktorë anti-
trafikim nga qeveria dhe shoqëria civile për të parë se çfarë mund të 
bënte USAID-i për t’i mbështetur ata në përmirësimin dhe zgjerimin e 
përpjekjeve dhe mekanizmave të tyre kundër trafikimit. Nga ky seminar, 
lindi ideja për programin Nisma Shqiptare: Koordinimi i Veprimive 
Kundër Trafikimit Njerëzor (KVKTNj). 

Në shtator 2003, Creative Associates International, Inc në Washington, 
DC, fitoi kontratën tre-vjeçare për krijimin e programit KVKTNj. Impakti 
KVKTNj-së provoi të jetë aq i suksesshëm saqë shtohet kontrata dhe 
kohëzgjatja deri në shtator 2009. Qëllimi programit KVKTNj është 
reduktimi i cënueshmërisë së grave dhe fëmijëve ndaj trafikimit duke 
forcuar kapacitetet e shoqërisë civile dhe njësitë e qeverisjes vendore 
për t'iu kundërvënë fenomenit. Tre komponentët e ndërlidhura të 
programit janë planifikuar për të përmbushur këtë qëllim: 

• Kordinimi në të gjithë Shqipërinë (në nivel kombëtar qarku dhe 
lokal) midis qeverisë shqiptare, shoqërisë civile dhe aktorëve 
ndërkombëtarë për përmirësimin e programeve që shkurajojnë 
trafikimin, dhe për sigurimin e shërbimeve që ndihmojnë dhe 
riintegrojnë viktimat dhe për reduktimin e cënueshmërisë së tyre 
ndaj ri-trafikimit.  
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• Fuqizimi i cilësisë dhe përhapjes gjeografike të programeve 
parandaluese dhe shërbimeve ndihmëse e riintegruese për viktimat 
përmes ofrimit të granteve. 

• Koordinimi dhe konsolidimi i mbledhjes së të dhënave dhe analiza 
për përmirësimin e programeve mbi uljen e trafikimit dhe 
përmirësimin e shërbimeve që ndihmojnë e riintegrojnë viktimat dhe 
për reduktimin e cënueshmërisë së tyre ndaj ri-trafikimit. 

Mekanizmat e koordinimit të KVKTNj-së, aktivitetet e granteve dhe 
informacionit kanë siguruar një strukturë përkrahëse në të cilën 
partnerët e KVKTNj-së kanë rritur kapacitetet e tyre personale dhe 
organizative për të luftuar trafikimin në mënyrë efektive.  
 

Nëpërmjet mbështetjes së USAID / KVKTNj,-së deri në korrik 2009,  

• 740 raste të hamëndësuara dhe viktima të njohura të trafikimit kanë  
fituar përkrahje  dhe ndihmë 

• Mbi 100 raste të hamëndësuara dhe viktima të njohura të trafikimit 
janë mundësuar të riintegrohen në jetën normale. 

• Më shumë se 2.800 gra dhe fëmijë kanë përfituar shërbime 
parandaluese duke zvogëluar kështu rrezikun e tyre për t'u trafikuar.  

• Rreth 60.000 gra, burra dhe fëmijë morën pjesë në aktivitetet 
ndergjegjësuese kundër trafikimit.  

• 400 përfaqësues nga shoqëria civile dhe 500 punonjës të qeverisë 
qendrore dhe lokale morën pjesë në një ose më shumë aktvitete të 
KVKTNj për koordinimin.  

• Mbi 2.100 punonjës të qeverisë dhe 210 përfaqësues të shoqërisë 
civile janë trajnuar mbi anti-trafikimin dhe aftësitë menaxhuese 

Kjo Paketë Burimore prezanton teknikat dhe metodologjitë e përdorura 
për të arritur këto rezultate. Këto praktika të mira janë rezultatet nga 
kombinimi i diturisë dhe përvojës "të komunitetit të gjërë anti-trafikim" 
në Shqipëri që zhvillohet nën patronazhin e programit KVKTNj. Teknikat 
janë marrë nga shumë burime, përfshi këtu programe të shumta të 
trajnimit, të realizuara në Shqipëri para fillimit të programit KVKTNj. 
Organizata të tilla si: Organizata Ndërkombëtare për Migracionin, 
Organizata për Siguri dhe Bashkëpunim në Evropë, UNICEF, Qëndra 
Ndërkombëtare për Zhvillimin e Politikave të Migrimit, Save the 
Children, Terre des Hommes, dhe të tjera duhet të përgëzohen për 
kontributin e tyre të rëndësishëm në zhvillimin e punës anti-trafikim në 
Shqipëri. 

Programi KVKTNj e ka ndërtuar këtë bazë të fortë për të mundësuar 
aktorët anti-trafikim të qeverisë dhe të shoqërisë civile të Shqipërisë në 
mbarë vendin për të mësuar mbi praktikat e mira të njëri-tjetrit dhe për 
të zhvilluar të tjera të reja së bashku, duke shfrytëzuar procesin 
konsultativ KVKTNj. Në konferenca dhe grupe pune, aktorët anti-trafikim 
kanë ndarë bujarisht njohuritë dhe vizionet e tyre me njëri-tjetrin, dhe 
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kanë inkurajuar ata që ishin të reja mbi anti-trafikimin për të mësuar nga 
sukseset - dhe gabimet e tyre. Kjo Paketë Burimore dokumenton 
praktikat e mira të zhvilluara nga “komuniteti anti-trafikim" i Shqipërisë 
kështu që ato mund të shumëfishohen jo vetëm në Shqipëri, por edhe 
në të gjithë globin 

     

Kush duhet ta 
lexojë këtë 
paketë 
burimore?  

  Kjo Paketë Burimore është dizenjuar për praktikantët anti-trafikim në 
zyrat qeveritare, në organizatat jo-fitimprurëse (OJF), dhe për drejtuesit 
e komunitetit. Ajo fokusohet në shërbimet sociale dhe elemente 
edukative të punës anti-trafikim. Ajo shton pasurinë e raporteve të 
praktikave të mira që përqëndrohen më shumë në politikën kombëtare 
dhe ndërkombëtare si dhe në nivel programi.  

Kjo Paketë Burimore plotëson dhe rrit punën anti-trafikim të zbatimit të 
ligjit.. Zbatimi i ligjit dhe procedimi penal janë komponentet thelbësore 
të punës anti-trafikim e përqëndruar në hetimin dhe ndjekjen penale të 
kryesve të krimeve të trafikimit njerëzor. Megjithatë, kërcënimi dhe 
pasojat e trafikimit të qenieve njerëzore jehon në të gjithë shoqërinë 
shqiptare, dhe mund të adresohet në mënyrë efektive vetëm nëpërmjet 
përpjekjeve gjithëpërfshirëse dhe koordinuese të sektorëve të tillë si 
shërbimet sociale, arsimimi, trajnimi profesional, zyrave të punësimit, 
shëndetësisë, etj 

Këta janë sektorët e adresuar në këtë Paketë Burimore. Teknikat dhe 
metodologjitë janë të aplikueshme në situatat lokale zbatuese. Këto 
teknika mund të përdoren nga akotrë të qeverisjes lokale dhe të 
shoqërisë civile në të gjithë Shqipërinë. Duke njohur realitetin e tanishëm 
të qarkullimit të punonjësve të qeverisë për shkak të ndryshimeve në 
udhëheqjen politike në Shqipëri, kjo Paketë Burimore është vënë në 
dispozicion të shumë zyrave qeveritare, me shpresë se do të ruhet dhe 
të shikohet si një burim edhe po të ketë ndryshime në personel. 

Për të njëjtën arsye, programi KVKTNj po ju a jep këtë Paketë Burimore 
të gjithë partnerëve të qeverisë dhe OJF-ve që kanë bashkëpunuar me 
programin në pika të ndryshme gjatë gjashtë viteve të zbatimit të tij. 
Shumë prej këtyre partnerëve kanë lëvizur për në punë të ndryshme, 
por interesi i tyre dhe angazhimi për anti-trafikimin nuk duhet të 
zvogëlohet.  Kjo Paketë Burimore ju është dhënë atyre në mënyrë që të 
inkurajohen dhe të vazhdojnë të gjejnë mënyra për të kontribuar në 
përpjekjet e komunitetit të tyre kundra trafikimit njerëzor. 

Shqipëria ka shumë modele që mund të provojnë të jenë të dobishëm 
në kontekste të vendeve të tjera dhe të komunitetit lokal. Praktikantët 
anti-trafikim e vendeve të tjera janë të mirëpritur të kontaktojnë për 
informacion të mëtejshëm personat e rënditur në këtë manual. Jeni të 
mirëpritur t’i prezantoni ata me praktikat tuaja të mira dhe përvojat në 
luftën kundra trafikimit. Ky hibridizim do të rrisë përpjekjet e anti-
trafikimit kudo. 
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Për ata që nuk janë të njohur me situatën e trafikimit njerëzor në 
Shqipëri, ju lutem referojuni serive të raporteve të KVKTNj-së me titull 
Situata e Përpjekjeve në Shqipëri për Luftën Kundër Trafikimit të 
Qenieve Njerëzore, të përfshira në Kompakt Diskun e Paketës 
Burimore. Raporti i vitit 2008-09 do të publikohet në shtator 2009 dhe 
do të jetë në dispozicion në faqen e internetit të KVKTNj-së  
www.caaht.com. 

 

   
   

Mënyra e 
përdorimit të 
Paketës 
Burimore 
 

 

  Paketa Burimore përshkruan pesë fusha të aktiviteteve të programit dhe 
metodologjinë që ka të bëjë me mënyrën specifike për të luftuar 
trafikimin, megjithëse shumë nga këto mjete mund të ndryshohen lehtë 
edhe për lloje të tjera të arsimit dhe shërbimeve e programeve sociale.  

• Teknikat e Ndërgjegjësimit për publikun e gjërë dhe popullsinë e 
pambrojtur. 

• Teknikat e Shërbimeve parandaluese për fëmijët dhe gratë e 
pambrojtura. 

• Mekanizmat e Koordinimit  për të mbështetur zhvillimin e politikave, 
standartve, dhe programeve për parandalimin e trafikimit njerëzor 
dhe asistencen riintegruese për viktimat e tij. 

• Sistemi i Informacionit Menaxherial dhe metodologjia eVlerësimit 
Pozitiv  për të zhvilluar të gjitha e përshkruara; dhe  

• Teknikat e Rritjes së Kapaciteteve për të përmirësuar aftësinë e 
njerëzve dhe organizatave për të kontribuar në luftën kundër 
trafikimit njrëzor në Shqipëri. 

Çdo kapitull fillon me një vështrim të përgjithshëm të temës duke 
konsideruar këto tema:  
 

• Cfarë është (titulli i kapitullit)?  Në të cilën pershkruhet natyra dhe 
qëllimi i temes së kapitullit të shpjeguar;   
 

• (Titulli i kapitullit) mjetet shkurtimisht pervijojnë mjetet e vecanta që 
do të përshkruhen ne pjesët e mëvonshme të kreut; 

• Cilët faktorë kryesor kontribuojnë në efektshmërinë e (Titulli i 
kapitullit)?  Që nënvizon faktorët kryesor që zhvillojnë programimin 
e sukseshëm. 

• Përcaktimi suksesit dhe matja e impaktit pasqyrohet në mundësitë 
dhe vlerësimin e impaktit të aktviteve. 

Është e rëndësishme të dimë se ndihma dhe shërbimet e riintegrimit janë 
një komponent themelor i një strategjie të tere kundër trafikimit dhe nje 
sere sherbimesh. Ofruesit e shërbimeve rezidenciale që përbëjnë 
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Koalicionin Kombëtar Shqiptar Anti-trafikim kanë një ekspertizë të fortë 
në këtë fushë. Puna me viktimat e trafikimit duhet të bëhet nga 
profesionistë tw mirë-trajnuar, të cilët punojnë me institucione të 
qëndrueshme që janë në gjendje për të siguruar vazhdimësinë dhe 
shtrirjen e shërbimeve për çdo fëmijë dhe riintegrimi i grave për sa kohë 
ai / ajo ka nevojë për mbështetjen. Kjo mund të shkojë nga javë në vite. 
Eshtë rritur roli i organizatave që ofrojnë shërbime bazuar në komunitet 
për t'u bërë partner me ofruesit e shërbimeve rezidenciale për të 
mbështetur viktimat kur ai / ajo është i gatshëm për të jetuar jashtë 
ambjentit rezidencial. Megjithatë, kjo fushw është në fazat e hershme të 
zhvillimit në Shqipëri 

Është përtej qëllimit të kwsaj pakete Burimore tpër të përshkruar 
mjaftueshme të gjitha elementet e përfshira në asistencën dhe 
riintegrimin e viktimave të trafikimit. Lexuesi mund t'i referohet manualit 
të hartuar nga Instituti Shqiptar i Studimeve Sociale e Psikologjike i 
titulluar Aftesite ne Praktiken e Punës me Viktimat e Trafikimit për një 
prezantim të parimeve dhe shkathtësitë ne punën sociale me persona te 
pambrojtur, përfshi dhe viktimat e trafikimit. Mund të gjendet në CD e 
Paketes Burimore në dosjen Ngritja e Kapaciteteve. Për të kuptuar më 
mire mbi ketë, ju lutemi kontaktoni organizatat anetare të Koalicionin 
Kombëtar Shqiptar Anti-trafikim:Te ndryshëm & të Barabarte në Tiranë, 
Tjetër Vizion në Elbasan, Qendren  Psikosociale Vatra ne Vlore dhe 
Qendra Kombëtare Pritese e  Ministrisë së Punës, Çështjeve Sociale dhe 
Mundësi të Barabarta, e vendosur në afërsi të Tiranës. 

 

Secili kapitull pastaj vazhdon me paraqitjen mjeteve të vecanta që mund 
të përdoren për të trajtuar zonën e problemit për kapitullin. Çdo mjet 
seksioni është strukturuar si vijon: 

• Përshkrimi  që ofron një vështrim të përgjithshëm të mjetit.  

• Objektivat rendisin rezultatet e ndermjetme që mjeti synon të arrijë. 

• Rezultati ose impakti  përshkruan rezultatin përfundimtar që është 
kryer përmes arritjes së objektivave të caktuara. Kjo paraqet një 
pamje të nivelit makro të impaktit të zbatimit të këtij mjeti. 

• Zbatimi  përshkruan në detaje se si mjeti mund të përdoret në 
programin KVKTNj-së. Në disa raste, një aktivitet i veçantë është 
përshkruar, dhe në raste të tjera, një sërë aktivitetesh në lidhje me 
mjetin janë përshkruar. 

• Kostot, koha dhe kompleksiteti  synojnë të sigurojnë një vlerësim të 
implikimeve të burimeve që lidhen me mjetin 

• Aktivitet plotësuese  rendisin aktivitete të tjera që mund të jenë 
shoqëruar me mjetin në mënyrë që të maksimizojnë ndikimin e tij. 

• Parakushtet programore  përshkruajnë kushtet ose karakteristikat që 
duhet të jenë në vend para se të ndodh aktiviteti. Jo të gjitha mjetet 
dhe aktivitetet janë të mundshme në çdo situatë. Organizatat  
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vendore duhet të konsiderojnë pyetjet e paraqitura këtu para fillimit 
të një aktiviteti. 

• Pyetjet që duhen bërë para fillimit të këtij aktiviteti  ofron një sërë 
pyetjesh praktike për menaxherët e programit për të hetuar se si 
ata e konsiderojnë ndërmarrjen e aktivitetit. 

• Mesimet e nxjerra Lessons learned  thekson ide të rëndësishme që 
programi KVKTNj dhe partnerët e tij kanë mbledhur nga përvoja e 
tyre e zbatimit. 

• Per me tepër informacion, ju lutem kontaktoni ofron emrat dhe 
adresat e-mail-it e organizatave dhe individëve të cilët kanë përvojë 
dhe njohuri specifike mbi zbatimin e mjetit të përshkruar. 

Disa prej kapitujve përfshijnë histori suksesi që përshkruajnë punën e 
organizatave të veçanta të zbatimit. 
 

  Paketa Burimore përbëhet nga dy Kompakt Disqe (KD). KD-t e Paketës 
Burimore është organizuar në mënyrë të tillë që të korrespondojë me 
çdo mjet e kapituj të manualit. Ajo përmban instrumente dhe manuale 
që mund të përdoren në hartimin dhe zbatimin e aktiviteteve të 
përshkruara në çdo kapitull. KD-t e Raporteve të KVKTNj-se përfshijnë 
raportet kryesore të nxjerra nga programi KVKTNj mes viteve 2005 dhe 
2008.  Këto përfshijnë raportet vjetore mbi Situatëne e Përpjekjeve në 
Shqipëri për Luftën Kundër Trafikimit Njerëzor që ofron analizat e bëra 
vit-nga-vit të rrymave të trafikimit të qenieve njerëzore dhe vlerëson 
gjendjen e përpjekjeve institucionale në luftën ndaj fenomenit.. Raportet 
e konferencës së KVKTNj-së flasin mbi punimet e çdo konferencë 
vjetore, me përmbledhjet dhe prezantimet e shumë aktorëve lokal, si 
qeveritare dhe joqeveritare. Raportet e vlerësimit të impaktit tregojnë 
rezultatet e-vlerësimeve afatmesme mbi rritjen e ndergjegjësimit dhe 
aktiviteteve të koordinimit të kryera nën patronazhin e programit 
KVKTNj.  

Videot/DVD e KVKTNj-së ofrojnë dokumentacion video të sukseseve të 
programit KVKTNj dhe të shtatë OJF-ve zbatuese partnerë të tij. 

FALEMINDERIT 
 

  Kjo Paketë Burimore u përgatit nga Alketa Gaxha, Menaxhere e 
Granteve KVKTNj dhe Sarah Stephens, Drejtore e Programit KVKTNj. 
Materiali është marrë nga disa manuale, raporte dhe biseda të 
ekspertëve teknik, të partnerëve zbatues dhe partnerëve të tjerë të 
programit  gjatë gjithë periudhës së programit.  
 
Programi KVKTNj ka funksionuar si një program tërësisht dy-gjuhësh 
Qindra orë përkthimi kanë qenë të nevojshme për të mundësuar një 
qasje të plotë të materialeve të KVKTNj-se si për shqiptar dhe anglisht 
folësit . Falenderimet tona shkojnë për Ilir Bacin, Adelina Albrahimin, dhe 
Lindita Bajraktarin për përkthimet e tyre të kujdesshme të materialeve të 
kësaj Pakete Burimore. 
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Znj. Iva Zajmi, Zëvendësministre e Brendshëm dhe Koordinatore 
Kombëtare Anti-Trafikim, dhe Znj Irena Taga, Drejtore e anti-trafikimit 
në ZKKAT, së bashku me kolegët e tyre të përkushtuar, kanë siguruar 
udhëheqje të rëndësishëme në promovimin e përpjekjeve të 
koordinuara anti-trafik në të gjithë Shqipëri. Ne jemi mirënjohës për 
partneritetin e tyre dhe mundësitë që i kanë ofruar programit të 
KVKTNj-së në ndihmë të përpjekjeve të tyre. 

Të gjitha mjetet e përshkruara në këtë Paketë Burimore kanë dalë nga 
përvojat zbatuese të partnerve qeveritar dhe të shoqërisë civile të 
KVKTNj-së. Falenderimi ynë për bashkëpunim me programin KVKTN u 
drejtohet më shumë se 300 partnerëve të evidentuar në bazën e 
informacionit të KVKTNj e cila gjendet në Kompakt Diskun (KD) e 
Paketës Burimore . Ne shpresojmë që të shihni kontributin tuaj të 
pasqyruar në këtë raport, dhe që ta përdorni këtë Paketë Burimore për 
kontributet tuaja të rëndësishme e të mëtejshme në përpjekjet kundra 
trafikimit në Shqipëri.  

Ka qenë një privilegj të punoje ngushtë me drejtorët, personelin, 
përfituesit dhe partnerët lokal të 21 OJF-ve që zbatuan grantet e marra 
nga KVKTNj prej vitit 2005 deri në 2009. Ju jeni ata të cilët keni qenë 
forca shtytëse e zhvillimit dhe zbatimit të mjeteve të këtij manuali 
burimor. Faleminderit për përkushtimin tuaj, sinqeritetin, kreativitetin dhe 
angazhimin për t’i dhënë fund trafikimit nerëzor në Shqipëri 

Agritra Vision, Peshkopi 
Fondacioni Shqiptar për Zgjidhjen e Konflikteve dhe Pajtimin 
Mosmarrëveshjeve 
Instituti Shqiptar i Studimeve Sociale dhe Psikologjike 
Qendra Kombetare për Trainim dhe Asistencë Teknike 
         (ANTTARC), Tirana 
Tjeter Vizion, Elbasan  
Qëndra e Shërbimeve dhe Praktikave Ligjore të Integruara., Tirana 
Christian Children’s Fund 
Të ndryshëm & të Barabartë (D&E), Tirana 
Dorcas Albania 
Në ndihmë të grave Veriore Puka 
Për Mbrojtjen e Grave Urbane dhe Rurale të Beratit  
Instituti i Politikave të Aplikuara Gjinore (IPAG) 
Gratë Intelektuale të Pogradecit 
International Catholic Migration Commission 
Komisioni Ndërkombëtar Katolik për Migrimin  
Qendra Sociale Murialdo, Fier:  
Gazetarë Profesionistë të Gjirokastrës 
Rruga me Pisha 
Qëndra Psikosociale Vatra, Vlore  
Viktimat e Minave dhe Armëve (VMA)– Kukës 
Gruaja me Fokus Zhvillimin Kuçovë  
Gruaja në Zhvillim, Shkodra 
Shoqata Kristiane e Grave të Reja të Shqipërisë (YËCA), Tiranë 

 



 
 

  
       xii     AGJENCIA E SHTETEVE TË BASHKUARA PËR ZHVILLIM NDËRKOMBËTAR 

Organizatat dhe stafi i mëposhtëm kanë qënë këshilltarët dhe 
konsulentët e parë të programit KVKTNj:  

USAID Albania Mission 

Kelly Cronen, Këshilltare për Anti-trafikimin, Korrik 2006 deri në 
Korrik 2009 

Arian Giantris, Këshilltare për Anti-trafikimin, Maj 2004 deri në 
Qershor 2006 

Pamela Wyville-Staples, CAAHT Cognizant Technical Officer, 
Shtator 2003 deri në Prilll 2004 

Stephanie Pepi, Specilaliste e Zyres se Komunikimit  
Blerina Kurti, Specialiste GIS  

EnCompassLLC,  Potomac, Maryland 

Tessie Catsambas, Presidente  
Laverne Webb, CEO  
Mary Gutman,  Specialiste 
Sheila Ramsey, Konsulente Fasilitimi  

World Learning, Washington, DC  
(September 2004 to September 2006) 

Elvana Gadeshi, Specialiste e Monitorim &Vlerësimit, KVKTNj 
Jenifer Whatley, Menaxhere Programi 
Archer Heinzen, Krye Këshilltar Programi 
Jeffery Saussier, Konsulent për Monitorim & Vlerësim 

Creative Associates International, Inc., Washington, DC 

Sylvia Ellison, Senior Associates, Creative Associates International, 
Inc. Shtator 2003 to Shator2009 

Marta Maldonado, Menaxhere për Grafikën dhe Rrjetit të Internetit 
Alexandra Pratt, Ndihmese per Komunikimin 
Lazarina Todorova, Ndihmese per Komunikimin 
Menaxherë Teknik: Katherine Merseth, Mark Bonnenfant, Sarah 

Havekost, Wendy Blandpied  

Creative Associates International, Inc. – Albania (CAAHT) 

Sarah Stephens, Drejtore Programi,  
              Janar 2004 deri në Shtator 2009 

Alketa Gaxha, Menaxhere e Granteve, 
 Prill 2004 deri në Shtator 2009 

Entela Lezo, Menaxhere Finance,  
Prill 2004 deri ne Shtator 2009 

Klodian Durmishi, Asistent për Administraten dhe Burimet  
        Tetor 2008 deri në Shtator 2009,  

Shofer/ Logjistike Gusht 2004 deri në Shtator 2008 
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Ines Xhelili, Koordinatore Lokale e Programit,  
Shtator 2008 deri në Shtator 2009,  

           Specialiste Shërbimeve Sociale, Nëntor 2006 deri në Gusht 2008 
Lindita Bajraktari, Communication & Publication Assistant,  

Mars 2009 deri në Shtator 2009 
Arben Tabaku, Koordinator Studimi,  

Dhjetor 2007 deri në Mars 2009 
Etion Parruca, Asistent për Administraten dhe Burimet,  

Prill 2004 deri në Tetor 2008  
Dolor Tozaj, Koordinator Lokal i Programit   

Nëntor 2005 deri në Gusht 2008 
Shpresa Spahiu, Specialist e Sherbimeve Sociale,  

Prill  2004 der në Gusht 2006  

   

 
 


